

一辆白色轿车意外驶入冰冷湖中

南宫村民 跳湖勇救落水夫妇

当地政法委授予“南宫市见义勇为先进分子”称号

本报邢台电(记者张会武)轿车落水,路过的南宫村民迅速跳入冰冷湖中施救。16日,当地政法委授予这位好心村民“南宫市见义勇为先进分子”称号。

村民义举

11月10日16时30分许,一辆白色轿车,在行驶至南宫市普彤大街与五一路交叉口时,意外驶入湖中,车上一对年轻夫妇被困。这一幕正巧被从此路过的南宫市西丁办事处大刘村村民齐书良看到。

齐书良随后快速走向河堤,将身上的外套脱下来,不顾湖水的冰冷,跳入水中,向落水夫妇游去。路过的人们纷纷加入到救人的行列之中,他们找来绳子抛给齐书良,大家齐心协力把落水者拉上岸。

当落水的年轻夫妇被救上岸后,急忙向齐书良等人致谢,还拿出一些钱塞给齐书良表示感谢,但都被齐书良婉言谢绝,在场的人都竖起了大拇指。

目睹整个事件的孟庆忠感慨地说:“他什么也没有考虑,把衣服一脱,就去救人,我认为这个老乡在危急时刻,奋不顾身、见义勇为的精神非常可贵,值得我们去学习。”

学习模范

记者了解到,齐书良,男,1963年5月出生,原籍南宫市西丁办事处大刘庄,北京市退休工人,现在原籍大刘庄居住。

这位操着北京口音的南宫村民告诉记者,事发时,他看到夫妇两人都从车里面钻出来,但均惊慌失措。尤其是那位女同志,一直喊救命。当时自己也没有多想,就决定下水救人。

伴随救人群众越来越多,齐书良一手拽着绳子,一手托着那位女同志,最终得以成功脱险。

11月16日,鉴于齐书良同志在他人生命遇到危险之时,挺身而出,舍身救人,弘扬了社会正气,南宫市政法委、市综治委研究,并报经市政府批准,决定授予齐书良同志“南宫市见义勇为先进分子”荣誉称号。

其中提及,南宫全市社会各界和广大干部群众,要认真开展向齐书良同志学习的活动,学习他危险面前毫不退缩,用实际行动保护群众生命财产安全的无私奉献精神。



齐书良



打捞事故车辆

7万余元高利贷 利滚利变成50多万元

任丘警方打掉了以司某为首的恶势力团伙

本报沧州电(通讯员顾开河 记者代晴)任丘市庞某借了7万元高利贷,从此噩梦般的日子就开始了。不仅欠款利滚利达到50多万元,更是在长达一年多的时间里,多次遭到骚扰、殴打、拘禁、辱骂等。近期,任丘警方重拳出击,打掉了以司某为首的恶势力团伙,该团伙涉嫌敲诈勒索、非法拘禁、教唆吸毒等犯罪行为。目前,7名团伙成员已全部落网。

7万余元高利贷利滚利成50多万

5月,任丘市公安局接到庞某报警称,今年1月到3月,因债务纠纷,他先后三次被任某非法拘禁,拘禁期间还遭到了殴打。接警后,任丘警方立即展开侦查工作。到了6月份,警方还在侦查此案时,又接到庞某报警,称司某在任丘市区某地对其进行殴打,致其脸部受伤。

民警经询问受害人得知,从去年6月到今年6月,一年多的时间里,司某多次对庞某采取恐吓、威胁等方式索要现金5万余元。经过进一步询问,民警得知,庞某于去年6月到10月,通过司某认识了任某、夏某、李某等人。期间,司某引诱庞某以自己的名义向司某父亲先后借款4万元,并约定收取利息后多分庞某利

息。但最后司某将本金和利息据为己有,挥霍一空后以欠条写的是庞某名字为由,伙同任某等人让庞某还钱,不还钱就用电话骚扰、殴打、拘禁、辱骂等方式逼迫庞某。

庞某在走投无路的情况下,只能继续向李某、夏某等人借高利贷3万余元,最后利滚利,需要还款的本金加利息达到了50余万元。为了还钱,庞某卖掉了在市区价值80多万元的楼房,但这并没有结束,司某等人还是以各种理由向庞某要钱。最后,庞某报警。

7名犯罪团伙成员已全部落网

任丘警方立即成立专案组。经过近两个月的缜密侦查,周密部署,7月上旬,专案组先后将该团伙7人抓捕归案。经过讯问,司某、任某、夏某、李某等人对恐吓、殴打、拘禁庞某的犯罪事实供认不讳。经过进一步审讯深挖,该团伙成员还供述了以放款收高额利息为由,引诱多人贷款,在产生债务纠纷后,采用暴力手段非法讨债的犯罪事实。同时,司某还吸食毒品,为获得毒资,多次引诱容留他人在网吧、宾馆、小区住房吸食冰毒。

目前,7名犯罪嫌疑人的已被检察机关批准逮捕。

“多样营养,配方有数” 筑梦健康中国

——福临门营养家百城大换油活动收官

近日,福临门营养家“营养多样化,健康大换油”活动迎来了完美收官。自今年3·15国际消费者权益日正式开启以来,活动陆续走过北京、广州、深圳、重庆、南京、沈阳、厦门、洛阳等数百座城市,影响了数千万家庭。



多样营养进百城,“有数”换油受好评

近年来,随着国民消费理念的不断革新,价格优势不再是消费的主导因素,品质、营养成为品牌制胜的关键。以食用油产品为例,高端调和油以其营养多样等特点迅速受到市场认可,这就是大众消费理念转变的信号。福临门洞察市场变化,开启“营养多样化,健康大换油”活动,消费者凭借任意品牌食用油桶,便可抵现购买福临门营养家食用调和油。通过此次换油活动,消费者买到了配方透明、营养多样的健康好油,满足了国民对品质和健康的需求。同时,福临门也在新国标出台之际,将高品质产品传递给消费者,赢得良好口碑,占领市场高地。

领先新国标,积极面对消费转型

今年6月21日,国家卫生健康委员会、国家市场监督管理总局公告发布《食品安全国家标准植物油》(GB 2716-2018),宣布将于今年12月21日正式执行,新国标要求食用植物调和油的标签标识应注明各种食用植物油的比例。而早在2017年底上市之初,福临门营养家就已经先于新国标执行,成为国内首款配方比例与营养成分双公开的调和油产品,在消费者中树立了良好的品牌形象。

严把品质关,福临门营养家树行业标杆

据了解,福临门营养家是中粮福临门联合权威机构,打造出符合《中国居民膳食营养素参考摄入量(2013版)》(DRIs)提出的多元营养概念的旗舰产品,使用创新“营养环”配方工艺,将37%玉米油、35%菜籽油、13%稻米油、10%花生油、5%亚麻籽油五种高端原料进行科学配比,其采用的适度精炼、恒温灌装、充氮保鲜及抗紫外线包装等多项技术,大幅提升了原料中维生素E、植物甾醇、谷维素等营养元素保留率,保障了产品品质。

在近日举行的中国食品安全年会中,福临门以其高于国际标准的“7C全产业链品质提升管理体系”赢得了消费者、粮油业界专家和媒体的一致肯定。连续10年荣获由国家发改委、工商总局、食品药品监督管理局等12部委及相关机构颁发的食品安全示范单位称号。

作为肩负民族使命、国家责任、行业担当的央企,中粮福临门通过切实行动帮助消费者建立“买调和,看配方”的有数消费观念,为行业树立标杆,助力国人“健康梦”“营养梦”的实现。

警事

巨鹿11辆公交车起火 事发现场无人员伤亡

本报邢台电(记者张会武 通讯员张晓旭)11月19日凌晨,巨鹿县汽车站站内停放的11辆公交车起火,经过消防队员的奋力扑救,火情得以控制,无人员伤亡。

记者从现场视频中看到,夜幕下,几辆公交车正在燃烧着,现场冒出了滚滚浓烟,火光将四周照亮,消防队员正在紧急灭火,地面上流了不少水。

当天上午,巨鹿县官方发布通报称,11月19日0时02分,巨鹿消防中队接到报警,称巨鹿县汽车站站内着火。巨鹿消防中队接到报警后,立即出动消防车前往火灾现场进行灭火,同时组织人员疏散车辆。并协调广宗、隆尧、平乡消防中队到场增援,共同控制火情。1时53分,明火被扑灭,无人员伤亡。

据悉,现场过火面积约80平方米,起火物主要为停放的公交车,总计11辆,起火原因正在调查当中。